المحاضرة  الثامنه
س1/ هو حالة خاصة من الكسر الاعتيادي ويكتب في الغالب باستخدام الفاصلة العشرية بدلا من البسط والمقام:
· الكسور العشريه 
· الكسور الاعتياديه 
· كسور بسطها مكون من العدد 10
· عدد 10
..........................................
س2/ تكتب 0.03 وتقرا:
· 3من 100
· 3من 10 
· 3
· مئه وثلاث 
...............................................
س3/ يمكن جمعها كما تجمع الأعداد الصحيحة عموديا. وذلك بوضع الفاصلة في الكسر الأول تحت الفاصلة في الكسر الثاني :
· جمع الكسور العشريه 
· حمع الكسور الاعتياديه 
· جمع العدد الكسري 
· جمع العشرات 
...............................................
س4/ عند قسمه الكسور العشريه :
· نضرب المقام في العدد العشري الذي يحويه لتحويل الكسر لعدد صحيح
· نضرب البسط في العدد العشري الذي يحويه المقام لتحويل الكسر لعدد صحيح
· قسمه الكسرين كما هما 
· لاتوجد اجابه 
..................................................
المحاضره التاسعه 

س1/دائره مقسومه الى نصفين وضللنا نصف وتركنا نصف هذه يعني :
· 2/1 البسط هو الجزء الملون من الدائره 
· 2/1المقام هو الجزء الملون من الدائره 
· البسط نصف المقام 
· لاتوجد اجابه 
...............................................
س2/ تحويل عملية القسمة الى ضرب وشقلبة الكسر المقسوم عليه ليصبح البسط مقام والمقام بسط . هذا حل لـ:
· ضرب الكسور 
· قسمه الكسور 
· جمع الكسور 
· طرح الكسور
..................................................................
س3/ يخطئ بعض الاطفال في المقارنه بين الكسور بتحديد الكسر الاكبر والاصغر 
· توضيح ان المقامات يجب ان تكون متساوية حتى نحكم أي الكسور أكبر.
· توضيح ان المقامات يجب ان تكون مختلفه حتى نحكم أي الكسور أكبر.
· توضيح ان البسط في الكسرين يجب ان تكون متساوية حتى نحكم أي الكسور أكبر.
· توضيح ان المقام الاول  يجب ان يكون اكبر  حتى نحكم أي الكسور أكبر.
.......................................................




























 



